

送你“健康心”!首批10名先心病患儿接受手术

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 6月28日,内蒙古自治区红十字会在鄂尔多斯市启动了2023“健康心”先心病患儿救助行动。经严格筛查,7月17日开始,首批10名来自呼和浩特市、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市困难家庭的先心病患儿在内蒙古自治区人民医院进行手术治疗,自治区红十

字会对患儿治疗费用(医保报销后个人自付部分)给予最高2万元的专项人道救助。

小华是本次“健康心”行动救助的患儿之一,今年6岁,他还有一个双胞胎哥哥。哥哥拥有着健康的体魄,但弟弟却患有先天性心脏病。2022年,小华的母亲因病去世。家人的离世、棘手的疾病、微薄的

收入,面对如此艰难的境遇,小华的父亲对未来不敢有太多奢望,只希望小华能摆脱先心病的枷锁,兄弟俩能平安健康地长大。

如今,小华得到了2023年“健康心”先心病患儿人道救助项目的帮扶,终于能接受手术。考虑到兄弟俩失去了母亲,自治区红十字会组织内蒙古红十字仁爱妈妈志愿

服务队志愿者来到病房,为小华加油打气,给予妈妈般的关爱,同时也将兄弟俩纳入博爱公益学堂,在学习、生活等方面给予帮助。

内蒙古“健康心”社会公益活动是关爱和造福少年儿童的爱心工程,2010年以来,自治区红十字会已累计救助先心病患儿300余人。



梨园盛事:10位名角同台献技

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿 实习生 张昊萌 尤景熙) 7月24日晚,第二十届中国·内蒙古草原文化节重要活动之一、第六届中国黄河流域戏剧红梅大赛闭幕式暨中华戏曲名家名段演唱会在内蒙古艺术剧院音乐厅举办。在中华戏曲名家名段演唱会上,来自全国的10位“梅花奖”演员同台亮相,为广大观众带来一场中华戏曲艺术视听盛宴。“一场接一场的好戏,点燃了我们戏迷的热情!”“这么多好戏齐聚呼和浩特,太难得了!”……一出出戏曲名段,让观众们赞叹不已,他们热情高涨,掌声、叫好声此起彼伏。演员们鲜亮生动的扮相,各具特色的唱腔,让广大戏迷朋友大饱耳福、过足“戏瘾”。黄梅戏《夫妻观灯》、京剧《红高粱》、川剧《梅花绝句》、川剧绝技变脸、秦腔《天女散花》、昆曲《牡丹亭·寻梦》选段等十多个剧种,淋漓尽致地展现了戏曲艺术历久弥新的魅力。当晚,闭幕式现场还进行了本届红梅大赛颁奖仪式,并与下一届红梅大赛主办省甘肃省进行了会旗交接。内蒙古艺术剧院二人台艺术团演员田丽凭借二人台《方四姐》,获得了第六届中国黄河流域戏剧红梅大赛一等奖。

●记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,玉泉区辖区企业“金源康生物科技有限公司”和“红太阳食品有限公司”申报国家级和自治区级知识产权优势企业获批成功,受到自治区政府和市政府嘉奖,两家企业分别获得一次性奖励30万元和20万元。(刘睿)



自治区十五运奖牌榜:鄂尔多斯队暂列榜首

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲 实习生 尤景熙) 连日来,内蒙古自治区第十五届运动会射箭、篮球、跆拳道等项目在鄂尔多斯火热进行中,让十五运的氛围越来越浓,人们对这场四年一度的体育盛会翘首以待。截至7月25日12时,东道主鄂尔多斯代表队以149金130银156铜的战绩位列奖牌榜榜首,呼伦贝尔代表队和呼和浩特代表队分列第二位和第三位。

8月8日,内蒙古自治区第十五届运动会将在鄂尔多斯市拉开大幕。目前,赛事各项筹备工作正在有条不紊地推进。本届运动会共设置44个大项1232个小项,近1.5万名运动员参赛。自治区运动会中首次设项的小篮球、三人篮球项目让篮球运动的参与面得到拓展,赛事观赏性大大提升。

呼和浩特代表队连日来发挥出色,在7月22日结束的跆拳道比赛中勇夺14枚金牌,同日结束的自行车比赛中获得6金10银15铜,23日结束的射箭比赛中获得9金12银7铜。

十五运正式开幕前还将进行铁人三项、国际式摔跤、藤球、篮球、足球、柔道、乒乓球、排球、马拉松和网球等项目的争夺。



◎反腐进行时

潘志峰严重违纪违法被开除党籍和公职

新华社消息 内蒙古自治区纪委监委24日通报:经内蒙古自治区党委批准,内蒙古自治区纪委监委对内蒙古自治区统计局原党组书记、局长潘志峰严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,潘志峰身为党员领导干部,丧失理想信念,背弃初心使命,私欲贪念膨胀,为官不正、为官不廉,无视中央八项规定精神,贪图享乐,接受私营企业主提供的用车服务;违反组织原则,对党不忠诚不老实,在煤炭资源领域违规违法问题专项整治工作开展期间,不如实报告个人涉煤违规违法重大事项,隐瞒不报个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题,在干部人事工作中,利用职权为他人谋取利益;纪法底线失守,既想当官又想发财,利用职权为配偶在煤矿火区治理工程承揽方面谋取利益,纵容配偶在其管辖范围内从事可能影响其公正执行公务的经营活动;违规向非预算单位拨款,违规决策返还土地出让金,造成国有资产重大损失;利用担任旗委“一把手”的职权,在煤矿资源整合、项目承揽等方面大搞权钱交易,收受巨额财物。

潘志峰严重违反党的组织纪律、廉洁纪律、工作纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经内蒙古自治区纪委监委会议研究并报内蒙古自治区党委批准,决定给予潘志峰开除党籍处分;由内蒙古自治区监委给予其开除公职处分;终止其内蒙古自治区第十一次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

中国石油呼和浩特通道街加油站商业招商公告

中国石油通道街加油站隶属中国石油天然气股份有限公司内蒙古呼和浩特销售分公司,是中国石油在呼和浩特地区又一全新标准加油站,将于2023年8月投入运营。

加油站位于新城区成吉思汗大街游泳馆西路内,周边小区环绕,地理位置优越,有潜力成为周边居民消费聚集地。

现面向社会公开招商,适宜在加油站经营的各行业均可电话咨询,招商面积一楼45m²,二楼190m²。联系人:赵先生 0471-6913925 13847124947